TRẮC NGHIỆM TOÁN 6

I- Chọn câu đúng nhất trong các câu trả lời sau:

Câu 1: Với a = 4; b = -5 thì tích a2b bằng:

A. 80



B. –80


C. 11



D. 100

Câu 2: Cách tính đúng là:

A. 22 . 23 = 25

B. 22 . 23 = 26

C. 22 . 23  = 46


D. 22 . 23 = 45
Câu 3: Cách tính đúng:

A. 43 . 44 = 412

B. 43 . 44 = 1612

C. 43 . 44 = 47

D. 43 . 44 = 87
Câu 4: Xét trên tập hợp N, trong các số sau, bội của 14 là:

A. 48



B. 28



C. 36



D. 7

Câu 5: Xét trên tập hợp N, trong các số sau, ước của 14 là:

A. 28






C. 14

B. Cả 3 câu A, C và D đều sai


D. 4

Câu 6: Tâp hợp nào chỉ gồm các số nguyên tố:

A. 
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Câu 7: Trong những cách viết sau, cách nào được gọi là phân tích 20 ra thừa số nguyên tố:

A. 20 = 4 . 5


B. 20 = 2 . 10

C. 20 = 22 . 5

D. 20 = 40 : 2

Câu 8: Phân tích 24 ra thừa số nguyên tố – Cách dùng đúng là:

A. 24 = 4 . 6 = 22 . 6
B. 24 = 23 . 3

C. 24 = 24 . 1

D. 24 = 2 x 12

Câu 9: ƯCLN (18; 60) là:

A. 36



B. 6



C. 12



D. 30

Câu 10: BCNN (10; 14; 16) là:

A. 24 . 5 . 7


B. 2 . 5 . 7


C. 24



D. 5 . 7

Câu 11: Cho biết 36 = 22 . 32; 60 = 22 . 3 . 5; 72 = 23 . 32. Ta có ƯCLN (36; 60; 72) là:

A. 23 . 32


B. 22 . 3


C. 23 . 3 . 5


D. 23 . 5

Câu 12: Cho biết 42 = 2 . 3 . 7; 70 = 5 . 2 . 7; 180 = 22 . 32 . 5. BCNN (42; 70; 180) là:

A. 22 . 32 . 7


B. 22 . 32 . 5


C. 22 . 32 . 5 . 7

D. 2 . 3 . 5 . 7

Câu 13: Tất cả những số nguyên n thích hợp để (n + 4) là ước của 5 là:

A. –3; 6


B. –3; -9


C. +1; -3; -9; 3

D. +1; -3; -9; -5

Câu 14: Kết quả đúng của phép tính 3 – (2 + 3) là:

A. –2



B. 4



C. 8



D. 2

Câu 15: Kết quả đúng của phép tính 3 – ( 2 – 3) là:

A. 8



B. 4



C. -2



D. 2

Câu 16: Kết quả đúng của phép tính 3 – (-2 – 3) là:

A. 2



B. –2



C. 8



D. 4

Câu 17: Kết quả đúng của phép tính 3 + (2 – 3) là:

A. –2



B. –4



C. 4



D. 2

Câu 18: Kết  quả đúng của phép tính 26 : 2 là:

A. 27



B. 25



C. 26



D. 16
Câu 19: Cho biết –12 . x < 0. Số thích hợp với x có thể là:

A. x = -2


B. x = 2


C. x = -1


D. x = 0

Câu 20: Cho biết n : (-5) > 0. Số thích hợp với n có thể là:

A. n = 15


B. n = -15


C. n = 0


D. n = 1

Câu 21: Tập hợp tất cả các số nguyên x thoả mãn –2 < x < 2 là:
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Câu 22: Tổng tất cả các số nguyên n thoả mãn –2 < n 
[image: image9.wmf]£

 2 là:

A. 0



B. 2



C. -2



D. 4

Câu 23: Cho biết –6 . x = 18. Kết quả đúng khi tìm số nguyên x là:

A. –3



B. 3



C. 24



D. 12

Câu 24: Trên tập hợp các số nguyên Z, cách tính đúng là:

A. 20 + (-26) = 46

B. 20 + (-26) = 6

C. 20 + (-26) = -6

D. 20 + (-26) = -46

Câu 25: Trên tập hợp các số nguyên Z, cách tính đúng là:

A. 10 – 13 = 3





B. 10 – 13 = -3

C. 10 – 13 = -23





D. 10 – 13 không trừ được 

Câu 26: Trên tập hợp các số nguyên Z, cách tính đúng là:

A. 
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Câu 27: Trên tập hợp các số nguyên Z, cách tính đúng là:

A. (-5) . 
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B. (-5) . 
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C. (-5) . 
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D. (-5) . 
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Câu 28: Trên tập hợp các số nguyên Z, cách tính đúng là:

A. (-150) : 
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B. (-150) : 
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D. (-150) : 
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Câu 29: Trên tập hợp số nguyên Z, các ước của 5 là:

A. 1 và –1


B. 5 và –5


C . 1; -1; 5


D. 1; -1; 2

Câu 30: Trên tập hợp số nguyên Z, các ước của –2 là:

A. 1 và –1


B. 2 và -2



C. 1; -1; 2; và –2

D. 1; -1; 2 

Câu 31: Có người nói: 

A. Số nghịch đảo của –3 là 3
                                 B. Số nghịch đảo của –3 là 
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C. Số nghịch đảo của –3 là 
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                                 D. Chỉ có câu A là đúng

Câu 32: Có người nói:

A. Số nghịch đảo của 
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                                   B. Số nghịch đảo của 
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C. Số nghịch đảo của 
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                                   D. Chỉ có câu A là đúng

Câu 33: Có người nói: 

A. Số nghịch đảo của –1 là 1                                        B. Số nghịch đảo của –1 là –1

C. Số nghịch đảo của –1 là cả hai số 1 và –1              D. Không có số nghịch đảo của –1

Câu 34: Cho biểu thức 
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 với n nguyên. Để M là phân số thì:

A. n phải bằng 3





B. n phải khác 3

C. n phải nhỏ hơn 3




C. n phải lớn hơn 3

Câu 35: Trong 4 ví dụ sau, ví dụ nào không phải là phân số:

A. 
[image: image31.wmf]5

3

-




B. 
[image: image32.wmf]3

7

,

1





[image: image33.wmf]
C. 
[image: image34.wmf]2

0





D. 
[image: image35.wmf]4

13

-

-


Câu 36: Phân số không bằng phân số 
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D. 
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Câu 37: Phân số không bằng phân số 
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Câu 38: Phân số bằng phân số 
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Câu 39: Phân số bằng phân số 
[image: image52.wmf]4

3

-

 là:

A. 
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C. 
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[image: image56.wmf]100

75


Câu 40: Cho biết 
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3

15

-

=

x

. Số x thích hợp là:

A. x = 20


B. x = -20


C. x = 63


D. x = 57

Câu 41: Tìm phân số tối giản trong các phân số sau:

A. 
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Câu 42: Phân số tối giản của phân số 
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Câu 43: Kết quả khi rút gọn 
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Câu 44: Kết quả của phép cộng 
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Câu 45: Hỗn số 
[image: image78.wmf]4

3

5

 được viết dưới dạng phân số:

A. 
[image: image79.wmf]4

15





B. 
[image: image80.wmf]23

2





C. 
[image: image81.wmf]4

19





D. 
[image: image82.wmf]4

23


Câu 46: Kết quả của phép trừ 
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Câu 47: Kết quả của phép nhân 5.
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Câu 48: Kết quả của phép nhân 
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Câu 49: Kết quả của phép chia: -5 : 
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B. –10


C. 10



D. 
[image: image100.wmf]2

5

-


Câu 50: Kết quả của phép chia 
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Câu 51: Có người nói: 

A. Góc lớn hơn góc vuông là góc tù




B. Góc nhỏ hơn góc bẹt là góc tù


C. Góc lớn hơn góc nhọn là góc tù

D. Góc lớn hơn góc vuông và nhỏ hơn góc bẹt là góc tù

Câu 52: Tia phân gác của một góc là:

A. Tia nằm giữa hai cạnh của góc ấy

B. Tia tạo với hai cạnh của góc ấy hai góc bằng nhau

C. Tia nằm giữa hai cạnh của góc và tạo với hai cạnh ấy hai góc bằng nhau

D. Cả 3 câu đều sai

Câu 53: Điểm M gọi là trung điểm của đoạn AB nếu:

A. M cách đều hai điểm A và B

B. M nằm giữa hai điểm A và B

C. M nằm giữa hai điểm A và B và M cách đều hai điểm A và B

D. Cả 3 câu đều đúng

Câu 54: Nếu điểm M nằm giữa hai điểm A, B thì:

A. MA + AB = MB




C. AM + MB = AB

B. MB + BA = MA




D. AM + MB 
[image: image106.wmf]¹
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Câu 55: Cho biết A và B là hai góc bù nhau. Nếu A có số đo là hai góc bù nhau. Nếu A có số đo là:

A. 45o


B. 135o


C. 55o



D. 90o
Câu 56: Với những điều kiện sau, điều kiện nào khẳng định Ot là tia phân giác của góc xÔy:

A. Biết góc xOt bằng góc yOt

B. Biết: xÔt + tÔy = xÔy

C. Biết: xÔt + tÔy = xÔy và xÔt = yÔt

D. Biết: xÔt + tÔy = xÔy và xÔt 
[image: image107.wmf]¹
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Câu 57: Cho hai góc kề và phụ nhau, biết góc thứ nhất bằng 60o, góc thứ hai có số đo là:

A. Bằng góc thứ nhất 



C. Bằng 45o
B. Lớn hơn góc thứ nhất



D. Bằng nửa góc thứ nhất

Câu 58: Tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz. Biết xÔy = 40o và góc xOz là góc nhọn, số đo góc yOz có thể là:

A. 50o


B. 30o



C. 140o


D. 70o
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Câu 59: Trên hình bên, ta có đường tròn (O; R)

A. Điểm O cách mọi điểm trên đường tròn một khoảng R

B. Điểm O cách mọi điểm trên hình tròn một khoảng R




R

[image: image270.png]


C. Điểm O nằm trên đường tròn






   O




D. Chỉ có câu C đúng

Câu 60: 
Gọi S1 là diện tích hình tròn bán kính R1 = 1 cm



S2 là diện tích hình tròn bán kính R2 gấp 2 lần bán kính R1. Ta có:

A. S2 = 2S1


B. S2 = S1


C. S2 = 4S1


D. S2 = 3S1
II- CÁC BÀI TẬP DẠNG TRẮC NGHIỆM ĐIỀN KHUYẾT:

Câu6 1: Điền vào chỗ trống để ba số ở mỗi dòng là ba chữ số tự nhiên liên tiếp tăng dần:

A. 29; ………; …………





C. ……; a; ……… với a
[image: image108.wmf]Î

N và a 
[image: image109.wmf]³
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B. ………; 200; ………





D. ………; a-1; ……… với a
[image: image110.wmf]Î

N và a 
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Câu 62: Viết các tập hợp sau vào ô trống tương ứng:

	Tập hợp A các số tự nhiên a mà a – 5 = 4
	A = 
[image: image112.wmf]{



	Tập hợp B các số tự nhiên a mà a . 0 = 0
	B = 
[image: image113.wmf]{



	Tập hợp C các số tự nhiên a mà a . 0 = 1
	C =
[image: image114.wmf]{



	Tập hợp D các số tự nhiên a mà a + 6 = 6
	D =
[image: image115.wmf]{




Câu 63: Cho tập hợp M = 
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Câu 64: Điền số thích hợp vào ô trống:

[image: image275.png]N
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A. 2002 + 


= 2002


C. 2002 . 


= 2002

B. 2002 - 


= 2002


D. 2002 :


= 2002

Câu 65: Điền luỹ thừa thích hợp vào ô trống: 

A. 22002 . 22 = 

B. 20022 . 2002 =

C. 22002 : 22 = 

D. 22002 : 22002 = 

Câu 66: Điền số thích hợp vào ô trống:

A. 33 . 18 – 17 . 33 = 

B. 5 . 42 – 18 : 32 = 

C. 27 . 75 + 75 . 27 – 150 . 27 =

D. 42002 : 42002 = 

Câu 67: Điền dấu thích hợp >; = hoặc < vào ô trống:

A. |-2| 
|-4|



C. |3| 

|7|

B. |-5|

|-5|



D. |-1|

0

Câu 68: Điền số thích hợp vào ô trống:

A. |-12| + |-4| = 



C. |-16| . |5| =

B. |25| - |-6| = 



D. |26| : |-2| = 

Câu 69: Điền số thích hợp vào ô trống:

A. –5 + |-10|  =



C. |-40|  . (-2) = 

B. 20 - |-15| = 



D. |-150|  : (-5) = 

Câu 70: Điền kí hiệu thích hợp: >; =; < vào ô trống:

A. 5

5



C. 2

0

B. 3

6



D. –555
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Câu 71: Điền chữ Đ (đúng) hoặc chữ S (sai) vào ô trống:

A. 5
[image: image120.wmf]Î

N




C. –5
[image: image121.wmf]Î

Z
B. –5
[image: image122.wmf]Î

N




D. 0
[image: image123.wmf]Î

N

Câu 72: Điền số thích hợp vào ô trống:

A. 2 + 2 = 




C. (-2) + (+2) = 

B. (-2) + (-2) =



D. 2 + (-2) = 

Câu 73: Điền số thích hợp vào ô trống:

A. 
   - 2 = 2



C. 7 -

= 9 

B. 
   + 2 = 2 



D. 7 + 
= 3

Câu 74: Điền số thích hợp vào A, B, C, D từ trái qua phải:

      2 = 
[image: image124.wmf]D

C

B

A
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6

2

-

=
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=

-


Câu 75: Điền tiếp số thích hợp vào phần con để trống:

A. 
[image: image125.wmf]5

1

 giờ bằng ……… phút                                     B. 
[image: image126.wmf]3

2

 giờ bằng ……… phút

C. 
[image: image127.wmf]12

7

 giờ bằng ……phút                                         D. 
[image: image128.wmf]4

3

 giờ bằng ……phút

III- CÁC BÀI TẬP DẠNG TRẮC NGHIỆM GHÉP ĐÔI:

Câu 76: 

	Cột A
	Cột B

	Tìm tập hợp các số nguyên x thoả mãn

1 . x-9 = 1

2. x2 = 9

3. Bội của 3

4. x2 = -1
	A. Tập hợp không có phần tử nào

B. Tập hợp có 1 phần tử

C. Tập hợp có 12 phần tử

D. Tập hợp chỉ có 1 phần tử là 0

E. Tập hợp có vô số phần tử


Câu 77: Lấy các số từ cột A, đặt vào vị trí phù hợp để có kết quả đúng của phép tính ở cột B:

	Cột A
	Cột B

	1.               0
	A. 4 . 52 – 16 : 22  =

	2.               2
	B. 36 : 35 + 2 3 : 22 = 


	3.               81 
	C. 52005 : 52002 – 52 . 5 =

	4.               96
	D. 2 . 22002 : 22002 = 

	5.               5
	E. 36 : 34 + 10 =


Câu 78: Lấy các số từ cột A, đặt vào vị trí phù hợp để có kết quả đúng của phép tính cột B:

	Cột A
	Cột B

	1.               9
	A. 24 . 13 – 12 . 16 =

	2.               17
	B. 9 . 2003 – 32 . 2002 =

	3.               16
	C. 16 : 23 – 18 : 32 = 

	4.               1
	D. (22004 : 22002 + 1) : 5 =


Câu 79: Lấy các số thứ tự chỉ “dấu hiệu chia hết” ở cột A, viết vào vị trí tương ứng phù hợp ở cột B:

	Cột A
	Cột B

	1
	Có chữ số tận cùng là chữ số chẵn
	A
	Số chia hết cho 3 

	2
	Có chữ số tận cùng là  0 hoặc 5
	B
	Số chia hết cho 5

	3
	Có tổng các chữ số chia hết cho 9
	C
	Số chia hết cho 2

	4
	Có tổng các chữ số chia hết cho 3
	D
	Số chia hết cho 9


Câu 80: Lấy thứ tự chỉ cách viết tương ứng ở cột A, đặt vào vị trí phù hợp ở cột B để được kết quả phân tích các số ra thừa số nguyên tố là đúng:

	Cột A
	Cột B

	1
	2 . 3 . 5
	A
	300 =

	2
	22 . 3 . 52
	B
	30 =

	3
	23 . 5 . 7
	C
	280 =

	4
	4 . 15
	D
	108 =

	5.
	22 . 3 3
	
	


Câu 81: Lấy các số từ cột A, đặt vào vị trí phù hợp để có kết quả đúng của phép tính ở cột B:

	Cột A
	Cột B

	1
	1
	A
	(-13) + (-12) = 

	2
	-1
	B
	(+13) + (+12) =

	3
	-25
	C
	(+13) + (-12) =

	4
	+25
	D
	(-13) + (+12) =

	
	
	E
	(-13) + 0 =


Câu 82: Lấy các số từ cột A, đặt vào vị trí phù hợp để có kết quả đúng của phép tính ở cột B:

	Cột A
	Cột B

	1
	-27
	A
	(+4) . (+6) =

	2
	-24
	B
	(-3) . (-9) =

	3
	24
	C
	(-4) . (+6) =

	4
	27
	D
	(+3) . (-9) =

	
	
	E
	(+4) . 0 =


Câu 83: Lấy số thứ tự chỉ các hình ở cột A, đặt vào vị trí tương ứng phù hợp ở cột B:

	Cột A
	Cột B

	1
	
                             B

             A
	A
	Đoạn thẳng AB



	2
	
                A                             B
	B
	Tia AB

	3
	                  M

           

                            P

           N
	C
	Đường thẳng AB

	4
	               A               B


	D
	3 điểm không thẳng hàng

	
	
	E
	Có một điểm không thẳng hàng


Câu 84:

	Cột A
	Cột B

	1
	
      O                     x             y
	A
	Hai tia chung gốc O tạo thành góc nhọn

	2
	
       x                 O                 y
	B
	Hai tia chung gốc O tạo thành góc có số đo 0o

	3
	                                        y 


        O                                          x
	C
	Hai tia chung gốc O tạo thành góc bẹt

	4
	         Y


          O                                   x
	D
	Hai tia chung gốc O tạo thành góc vuông

	
	
	E
	Hai tia chung gốc O tạo thành góc nhọn


Câu 85: Lấy số thứ tự chỉ các hình vẽ ở cột A, đặt vào vị trí tương ứng phù hợp với cột B:

	Cột A
	Cột B

	1
	                                  B


          A                                       C
	A
	Hai đoạn thẳng cắt nhau tại điểm nằm giữa của mỗi đoạn

	2
	          C                            B



        A                                     D
	B
	Hai đoạn thẳng cắt nhau tại một điểm là mút của cả 2 đoạn thẳng

	3
	                                        D


        A        C                       B
	C
	Hai đoạn thẳng cắt nhau tại một điểm là điểm giữa của một đoạn thẳng đồng thời là mút của đoạn thẳng kia

	4
	                A

                                                       a

                                                     B
	D. 
	Một đoạn thẳng cắt đường thẳng tại một điểm là mút của đoạn thẳng đó

	
	
	E
	Đoạn thẳng cắt đường thẳng tại một điểm là điểm nằm giữa đoạn thẳng đó


IV- CÁC BÀI TẬP DẠNG TRẮC NGHIỆM ĐÚNG, SAI:

Câu 86: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Các phần tử của tập hợp thường được viết trong
	Đúng 
	Sai 

	A
	Dấu ngoặc đơn                         (                )
	
	

	B
	Dấu ngoặc vuông                    {                }
	
	

	C
	Dấu ngoặc nhọn                      
	
	

	D
	Đồng thời cả 3 loại dấu trên
	
	


Câu 87: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

Cho tập hợp M = 
[image: image129.wmf]}

{

1975

;...;

1946

;

1945


	Tập hợp M có
	Đúng
	Sai 

	A
	30 phần tử 
	
	

	B
	31 phần tử 
	
	

	C
	Tổng các phần tử trong M là: 3920 x 15
	
	

	D
	Tổng các phần tử trong M là: 3919 x 15 + 1975
	
	


Câu 88: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Tập hợp
	Số phần tử 
	Đúng 
	Sai 

	A = 
[image: image130.wmf]}

{

0


	Không có phần tử nào
	
	

	B = 
[image: image131.wmf]}

{

3

;

2


	Có 3 phần tử 
	
	

	C = 
[image: image132.wmf]}

{

50

;...;

3

;

2

;

1


	Có 50 phần tử 
	
	

	Tập hợp D các số tự nhiên x mà x – 8 = 12
	Có 1 phần tử 
	
	


Câu 89: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	
	Đúng
	Sai 

	A. Số tự nhiên lớn hơn 3 và nhỏ hơn 4 là 0
	
	

	B. Số tự nhiên lớn hơn 4 và nhỏ hơn 6 là 5
	
	

	C. Không có số tự nhiên bé nhất
	
	

	D. Không có số tự nhiên lớn nhất
	
	


Câu 90: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn: 

	Phép tính (với a
[image: image133.wmf]Î

N*)
	Kết quả là 
	Đúng
	Sai 

	A.  a + a
	a2
	
	

	B. a – a
	0
	
	

	C. a . a 
	2a
	
	

	D. a : a 
	1
	
	


Câu 91: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Có người nói
	Đúng
	Sai 

	A. Nếu mỗi số hạng của một tổng không chia hết cho 3 thì tổng không chia hết cho 3
	
	

	B. Nếu một thừa số của một tích chia hết cho 7 thì tích đó chia hết cho 7
	
	

	C. Nếu tổng của hai số chia hết cho 4 và một trong hai số hạng của tổng chia hết cho 4 thì số hạng của tổng chia hết cho thì số hạng còn lại chia hết cho 4
	
	

	D. Số chia hết cho 2 có chữ số tận cùng là 4
	
	


Câu 92: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Có người nói
	Đúng
	Sai

	A. (13 . 5 + 25) chia hết cho 5
	
	

	B. (22 . 8 + 13) chia hết cho 8
	
	

	C. (34 + 12 x 153) chia hết cho 6
	
	

	D. Một số chia hết cho 36 thì số đó chia hết cho 9
	
	


Câu 93: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	So sánh
	Kết quả 
	Đúng
	Sai

	A. |13| và |5|
	|13| > |5|
	
	

	B. |-12| và |0|
	|-12| < |0|
	
	

	C. |-4| và |-10|
	|-4| > |-10|
	
	

	D. |17| và |-17|
	|17| = |-17|
	
	


Câu 94: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Tính
	Kết quả là
	Đúng
	Sai

	A. (-4) – (-3)
	-7
	
	

	B. (+4) – (+3)
	1
	
	

	C. (+4) – (-3)
	7
	
	

	D. (-4) – (+3) 
	+1
	
	


Câu 95: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Tính
	Kết quả là
	Đúng
	Sai

	A. (-4) . (-3)
	12
	
	

	B. (+4) . (+3)
	12
	
	

	C. (+4) . (-3)
	+12
	
	

	D. (-4) . (+3)
	12
	
	


Câu 96: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Tìm số nguyên x biết
	Kết quả là
	Đúng
	Sai

	A. 1 – 6x = 19
	x = -3
	
	

	B. 2x - (-3) = 7
	x = 2
	
	

	C. -2x – 3 = 7
	x = 5
	
	

	D. 2x + 17 = 15 + x
	x = 2
	
	


Câu 97: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

Cho biểu thức M = 
[image: image134.wmf]4

5

+

n

 với n nguyên. Để M là một phân số thì n phải có điều kiện gì?

	Điều kiện 
	Đúng
	Sai

	A. n  phải bằng –4 
	
	

	B. n phải khác –4 
	
	

	C. n  phải lớn hơn –4
	
	

	D. n phải nhỏ hơn –4
	
	


Câu 98: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Tính
	Đúng
	Sai

	A. 158 : 144 = 152
	
	

	B. 163 . 23 = 322
	
	

	C. 12002 > 20021
	
	

	D. Cả 3 câu trên đều sai
	
	


Câu 99: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Tính x biết rằng
	Kết quả 
	Đúng
	Sai

	A. 
[image: image135.wmf]x

.

5

2

 = 1
	 
[image: image136.wmf]2

5

=

x


	
	

	B. 
[image: image137.wmf]1

.

7

3

=

-

x


	
[image: image138.wmf]3

7

-

=

x


	
	

	C. 
[image: image139.wmf]1

4

5

.

=

-

x
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4
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x


	
	

	D. 
[image: image141.wmf]1

3

2

.

=

-

-

x
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Câu 100: Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn:

	Có người nói: ba điểm thẳng hàng là
	Đúng
	Sai

	A. Ba điểm cùng có một đường thẳng đi qua
	
	

	B. Ba điểm nằm trên ba đường thẳng phân biệt
	
	

	C. Ba điểm cùng thuộc một đường thẳng
	
	

	D. Ba điểm không cùng thuộc một đường thẳng
	
	


PHOØNG GIAÙO DUÏC TUY PHƯỚC 

TRÖÔØNG THCS PHƯỚC AN
CAÂU HOÛI TRAÉC NGHIEÄM TOAÙN 6

SỐ HỌC

CHƯƠNG I: TẬP HỢP

1. TẬP HỢP _ PHẦN TỬ CỦA TẬP HỢP

Câu 1(0.5 đ) Cho tập hợp A={0}

A. A không phải là tập hợp

B. A là tập hợp rỗng

C. A là tập hợp có 1 phần tử là 0

D. A là tập hợp không có phần tử nào

ĐA: C
2. TẬP HỢP CÁC SỐ TỰ NHIÊN

Câu 2:(0.5 đ) Điền vào chỗ trống để ba số ở mỗi dòng là ba số tự nhiên liên tiếp tăng dần

……; ……..; 12

……;    a     ; …..

ĐA: 10;  11;  12

         a-1; a ; a+1
3. GHI SỐ TỰ NHIÊN

Câu 3:(0.5 đ) Số tự nhiên lớn nhất có hai chữ số khác nhau là ………….

ĐA: 98

4. SỐ PHẨN TỬ CỦA TẬP HỢP – TẬP HỢP CON

Câu 4(0.75 đ) Cho tập hợp M={1;2;3}. Trong các tập hợp sau tập hợp nào là tập hợp con của M

M1={0;1}
B. M2={0;2}

C. M3={3;4}

D. M4={1;3}

ĐA: D
5. PHÉP CỘNG VÀ PHÉP NHÂN

Câu 5:(0.75 đ) Điền vào chỗ trống cho phù hợp Đ-S (đúng hay sai)


17.(19+38) = 17.19 + 38 


Ñaùp aùn : S





6. PHÉP TRỪ VÀ PHÉP CHIA

Câu 6(1 đ) Điền số thích hợp vào ô trống:

  A.2007 +    
= 2007 

C.2007 - 
           
= 2007

   B.2007 ×
= 2007

D.2007 : 

= 2007

A. 0
B. 0


C. 1



D.1

7. LŨY THỪA VỚI SỐ MŨ TỰ NHIÊN .  NHÂN HAI LŨY THỪA CÙNG CƠ SỐ

Câu 7(0.5 đ) Cách tính đúng là:

A. 22.23 = 25

B. 22.23 = 26

C. 22.23 = 46

D. 22.23 = 45
ĐA: A

Câu 8(0.5 đ) Cách tính đúng là:

A. 2.42 = 82 = 64


B. 2.42 = 2.16 = 32
C. 2.42 = 2.8 = 16


D. 2.42 = 82 = 16
ĐA: B
8. CHIA HAI LŨY THỪA CÙNG CƠ SỐ

Câu 9:(0.5 đ) Kết quả đúng của phép tính 26:2 là

A. 27


B. 26


C. 25 


D. 17
ĐA. C 
9. THỨ TỰ THỰC HIỆN CÁC PHÉP TÍNH

Câu 10:(0.5 đ) Thứ tự thực hiện các phép tính đối với biểu thức không có dấu ngoặc

A. 1- Nhân và chia

2- Lũy thừa

3- Cộng và trừ

B. 1- Cộng và trừ

2- Nhân và chia
3- Lũy thừa

C. 1- Cộng và trừ

2- Lũy thừa

3- Nhân và chia

D. 1- Lũy thừa


2- Nhân và chia
3- Cộng và trừ

ĐA. D

10. TÍNH CHẤT CHIA HẾT CỦA MỘT TỔNG

Câu 11:(0.5 đ) Đ-S

a) Nếu mỗi số hạng của tổng chia hết cho 4 thì tổng chia hết cho 4 


b) Nếu mỗi số hạng của tổng không chia hết cho 4 thì tổng không chia hết cho 4 

ĐA: 

a) Đ

b) S



11. DẤU HIỆU CHIA HẾT CHO 2, CHO 5

Câu 12:(1 đ) Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng nhất:

Có người nói:

A. Số chia hết cho 5 có chữ số tận cùng là 5

B. Số chia hết cho 2 có chữ số tận cùng là 8

C. Số có chữ số tận cùng là 8 thì chia hết cho 2

D. Cả ba câu trên đều đúng

ĐA: D

12. DẤU HIỆU CHIA HẾT CHO 3, CHO 9

Câu 13:(0.75 đ) Lấy các số từ cột A, viết vào vị trí phù hợp ở cột B

	Cột A
	Cột B

	147; 594; 1205; 120; 39258; 2515; 2148; 1201; 3103
	A. Những chữ số chia hết cho 3 là:

B. Những chữ số chia hết cho 9 là:

C. Những chữ số chia hết cho 3 nhưng không chia hết cho 9 là




ĐA: 
A: 147; 594; 120; 39258; 2148


B: 594; 39258


C: 147; 120; 2148

 Câu 14:(1 đ)Lấy các số thứ tự chỉ “dấu hiệu chia hết” ở cột A, viết vào vị trí tương ứng phù hợp ở cột B 

	Cột A
	Cột B

	1. Có chữ số tận cùng là chữ số chẵn

2. Có chữ số tận cùng là 0 hoặc 5

3. Có tổng các chữ số chia hết cho 9

      4. Có tổng các chữ số chia hết cho 3
	a. Số chia hết cho 3

b. Số chia hết cho 5

c. Số chia hết cho 2

d. Số chia hết cho 9


ĐA: c1

b2

d3

a4

13. ƯỚC VÀ BỘI

Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng

Câu15: (0.5 đ)

A. Số 0 là ước của một số tự nhiên bất kì

B. Số 0 là bội của mọi số tự nhiên khác không

C. Số 0 là hợp số

D. Số 0 là số nguyên tố

ĐA: B

Câu 16(0.5 đ)

A. Số 1 là hợp số                   B .  Số 1 là số nguyên tố

C. Số 1 không có ước nào cả  D. Số 1 là ước của một số tự nhiên bất kì

ĐA: D

14. SỐ NGUYÊN TỐ. HỢP SỐ. BẢNG SỐ NGUYÊN TỐ

Câu 17:(1 đ) Điền số thích hợp tiếp theo vào các câu sau

A. Có hai chữ số tự nhiên liên tiếp đều là số nguyên tố là:………….

B. Có ba số lẻ liên tiếp đều là số nguyên tố là:……………………...

C. Có một số nguyên tố chẵn là:…………………………………….

D. Số nguyên tố nhỏ nhất là:…………………………………………

ĐA: A: 2;3

B: 3;5;7

C: 2


D:2

Câu 18:(0.75 đ) Tập hợp nào chỉ gồm các số nguyên tố

A. {3;5;7}

B. {3;10;7}

C. {13;15;17}

D. {1;2;5;7}

ĐA: A

15. PHÂN TÍCH MỘT SỐ RA THỪA SỐ NGUYÊN TỐ

Câu 19:(0.75 đ) Trong các cách viết sau, cách nào được gọi là phân tích 20 ra thừa số nguyên tố

A. 20 = 4.5

B. 20 = 2.10

C. 20 = 22.5

D. 20 = 10:2

ĐA: C

Câu 20:(0.75 đ) Phân tích 24 ra thừa số nguyên tố - cách tính đúng là:

A. 24 = 4.6 = 22.6
B. 24 = 23.3

C. 24 = 24.1

D. 24 = 2.12

ĐA: B
16. ƯỚC CHUNG VÀ BỘI CHUNG

Câu 21:(1 đ) Đ – S 

a) 3
[image: image143.wmf]Î

ƯC (6;9)



b) 3
[image: image144.wmf]Î

ƯC (6;8)


c) 12
[image: image145.wmf]Ï

 BC (8;4)
d) 20
[image: image146.wmf]Î

BC (2;5) 

ĐA: a) Đ                b) S 
c) Đ


d) Đ

17. ƯỚC CHUNG LỚN NHẤT

Câu 22:(0.75 đ) ƯCLN (18;60) là:

A. 36                      B. 6 
C. 12 


D. 30

ĐA: B

Câu 23:(1 đ) Điền số thích hợp vào chỗ trống (……..)

a)Ư(4)=……..          b)Ư(6)=…….
c)Ư(8)=………


d)ƯC(4;6;8)=……..
e)ƯCLN(4;6;8)=……

ĐA: a){1;2;4}          b){1;3;2;6}
c){1;2;4;8}

d){1;2}

e){2}

18. BỘI CHUNG NHỎ NHẤT

Câu 24:(0  .75 đ) BCNN (4;6;8) là

A. 2                           B. 12
C. 192


D. 24

ĐA: D

Câu 25:(0.75 đ)BCNN(3;4;6;8;24) là:

A. 24                           B. 192
C. 72


D. 12

ĐA: A

CHƯƠNG 2: SỐ NGUYÊN

1. LÀM QUEN VỚI SỐ NGUYÊN ÂM

Câu 26:  (0.5 đ) Điền vào chỗ trống cho phù hợp 

Ta biểu diễn các số nguyên âm trên ……….. của tia số

ĐA: Tia đối

2. TẬP HỢP CÁC SỐ NGUYÊN

Câu 27: (0.5 đ) Đ – S 

A. 3
[image: image147.wmf]Î

N                      B. -3
[image: image148.wmf]Ï

N

C. 3
[image: image149.wmf]Ï

Z

D. -3
[image: image150.wmf]Ï

Z

ĐA:       A.Đ;       B.Đ;      C.S; D.Đ

3. THỨ TỰ TRONG TẬP HỢP Z CÁC SỐ NGUYÊN

Câu 28: (0.5 đ) Trong tập hợp các số nguyên sau, tập hợp nào có các số nguyên được xếp theo thứ tự tăng dần

A. {2; -17; 5; 1; -2; 0}
B. {-2; -17; 0; 1; 2; 5}

C. {0; 1; -2; 2; 5; -17}
D. {-17; -2; 0; 1; 2; 5}

ĐA: D

Câu 29: (1đ)  Điền dấu “+” hoặc “-” vào chỗ trống (……..) để được kết quả đúng

a) …..3<0                b) 0<….4

c)  …5<3

d) …3<…5

ĐA: a) -                   b) +

c) -5<+3

d)+3<+5 hoặc -3<+5

Câu 30: (1đ)  Đ – S 

A. Số đối của 5 là -5
B. Số đối của -5 là -5

C. Số đối của 0 là 0
D. Số đối của 
[image: image151.wmf]3

-

 là 3

ĐA: A: Đ,   B: S,   C. Đ,     D: S

4. CỘNG 2 SỐ NGUYÊN CÙNG DẤU

Câu 31: (1đ) Điền vào chỗ trống cho phù hợp

a) Tổng của hai số nguyên dương là một số……………

b) Tổng của hai số nguyên âm là một số……………….

ĐA: a) Nguyên dương
b) Nguyên âm

Câu 32: (0.5 đ) Kết quả đúng của phép tính (-3) + (-6) là 

A. -3                    B. +3
C. +9


D. -9

ĐA: D

5. CỘNG 2 SỐ NGUYÊN KHÁC DẤU

Câu 33: (0.5 đ)  Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng

A. Tổng hai số nguyên dương là một số nguyên dương

B. Tổng hai số nguyên âm là 1 số nguyên dương

C. Tổng một số nguyên âm và một số nguyên dương là một số nguyên âm

D. Tổng một số nguyên âm và một số nguyên dương là một số nguyên dương

ĐA: B

Câu 34: (0.5 đ)  Kết quả đúng của phép tính (-3) + (+6) là 

A. -3                    B. +3
C. +9


D. -9

ĐA: B

6. TÍNH CHẤT CỦA PHÉP CỘNG CÁC SỐ NGUYÊN

 Câu 35: (0.5 đ)  Đ – S 

5 + a = 0 thì a=-5

ĐA: Đ

7. PHÉP TRỪ 2 SỐ NGUYÊN

Câu 36: (0.5 đ)  Kết quả đúng của phép tính -3 - 5 là 

A. -2                    B. +2
C. +8


D. -8

ĐA: D

8. QUY TẮC DẤU NGOẶC

Câu 37: (1đ) Đ – S 

a) 17 – (19 - 38) = 17 – 19 – 38
 
a) 17 + (19 - 38) = 17 + 19 – 38 
ĐA: a) S       b) Đ

9. QUY TẮC CHUYỂN VẾ

Câu 38: (0.5 đ)  Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

Cho biết 3 + x = -2 + 3 thì x = ?

A. 8                      B. -8
C. 2


D. -2

ĐA: D

10. NHÂN 2 SỐ NGUYÊN KHÁC DẤU

Câu 39: (0.5 đ) Kết quả đúng của phép tính (-5).(+3) là:

A. -15                      B. +15
C. -8


D. +8

ĐA: A

Câu 40: (1đ) Đ – S 

a) (+4).(-3) = +12


b) (-4).(+3) = -12

ĐA: a) S    b) Đ

11. NHÂN 2 SỐ NGUYÊN CÙNG DẤU

Câu 41: (0.5 đ)  Kết quả đúng của phép tính (-5).(-3) là:

A. -15                      B. +15
C. -8


D. +8

ĐA: B

Câu 42: (0.5 đ)  Điền dấu thích hợp vào chỗ trống (…..)

a) (-4).(-3) = …….b) (+4).(+3) = ….

ĐA: a) +12    b) +12

Câu 43: (0.5 đ)  Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

A. Tích của 2 số nguyên âm là một số nguyên âm

B. Tích của 2 số nguyên dương là một số nguyên dương

C. Tích của 1 số nguyên âm với số 0 là một số nguyên âm

D. Tích của 1 số nguyên dương với số 0 là một số nguyên dương

ĐA: B

12.  TÍNH CHẤT CỦA PHÉP NHÂN

Câu 44: (0.5 đ) Giá trị đúng của (-4)2 là:

A. -8                    B. +8
C. -16


D. +16

ĐA: D
13. BỘI VÀ ƯỚC CỦA  MỘT SỐ NGUYÊN

Câu 45: (1đ) Trên tập hợp số nguyên Z, các ước của 5 là 

A. -1 và 1            B. 5 và -5
C. 1; -1; 5

D. 1; -1; 5; -5

ĐA: D

CHƯƠNG III: PHÂN SỐ

1. MỞ RỘNG KHÁI NIỆM PHÂN SỐ

Câu 46: (0.5 đ) Trong 4 ví dụ sau, ví dụ nào không phải phân số 

A. 
[image: image152.wmf]15

3

-

             B. 
[image: image153.wmf]3

7

.

1


C. 
[image: image154.wmf]2

0




D. 
[image: image155.wmf]4

13

-


ĐA: B

Câu 47: (0.5 đ)  Trong 4 ví dụ sau, ví dụ nào không phải phân số 

A. 
[image: image156.wmf]4

3

-

              B. 
[image: image157.wmf]7

3

-


C. 
[image: image158.wmf]0

2




D. 
[image: image159.wmf]17

11

-

-


ĐA: C

2. PHÂN SỐ BẰNG NHAU

Câu 48: (0.5 đ)  Phân số bằng phân số 
[image: image160.wmf]7

2

là:

A. 
[image: image161.wmf]2

7

              B. 
[image: image162.wmf]14

4


C. 
[image: image163.wmf]75

25




D. 
[image: image164.wmf]49

4


ĐA: B

Câu 49: Phân số không bằng phân số 
[image: image165.wmf]9

2

-

là

A. 
[image: image166.wmf]27

6

-

              B. 
[image: image167.wmf]19

4

-


C. 
[image: image168.wmf]45

10

-




D. 
[image: image169.wmf]9

2

-


ĐA: B

3. TÍNH CHẤT CƠ BẢN CỦA PHÂN SỐ

Câu 50: (0.75 đ) Cho biết 
[image: image170.wmf]4

3

15

-

=

x

 số x thích hợp là:

A. 20                B. -20 
C. 63


D. 57

ĐA: B

Câu 51: (0.75 đ)  Phân số không bằng phân số 
[image: image171.wmf]4

3

-

là

A. 
[image: image172.wmf]4

3

-

-

              B. 
[image: image173.wmf]4

3

-


C. 
[image: image174.wmf]4

3




D. 
[image: image175.wmf]100

75


ĐA: B 

4. RÚT GỌN PHÂN SỐ

Câu 52: (0.25 đ)  Tìm phân số tối giản trong các phân số sau:

A. 
[image: image176.wmf]6

12

              B. 
[image: image177.wmf]4

16

-


C. 
[image: image178.wmf]3

4

-




D. 
[image: image179.wmf]15

20


ĐA: C

Câu 53: (0.5 đ)  Phân số tối giản của phân số  
[image: image180.wmf]20

140

-

 là:

A. 
[image: image181.wmf]10

70

-

              B. 
[image: image182.wmf]4

28

-


C. 
[image: image183.wmf]2

14

-




D. 
[image: image184.wmf]1

7

-


ĐA: D

Câu 54: (1đ) Kết quả khi rút gọn 
[image: image185.wmf]8.58.2

16

-

 là:

A. 
[image: image186.wmf]51611

22

--

=

           

B. 
[image: image187.wmf]40238

19

22

-

==




C. 
[image: image188.wmf]4016

40

16

-

=



D. 
[image: image189.wmf]8.(52)3

162

-

=


ĐA: D

5. QUY ĐỒNG MẪU NHIỀU PHÂN SỐ

Câu 55: (0.5 đ) Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp:

Quy đồng mẫu hai phân số là biến đổi hai phân số đã cho thành các phân số tương ứng …..chúng nhưng cũng có ……

ĐA: bằng; chung một mẫu số

6. SO SÁNH PHÂN SỐ

Câu 56: (0.75 đ) Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp


[image: image190.wmf]11............7

55555

--

<<<<



ĐA: -10; -9; -8

7. PHÉP CỘNG PHÂN SỐ

Câu 57: (0.25 đ)  Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp

Muốn cộng hai phân số cùng mẫu, ta cộng các tử và …..

DDA: giữ nguyên mẫu chung

Câu 58: (0.5 đ) Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp

Muốn cộng hai phân số không cùng mẫu, ta viết chúng dưới dạng hai phân số có …., rồi cộng các tử và ……

ĐA: cùng một mẫu; giữ nguyên mẫu chung

8. TÍNH CHẤT CƠ BẢN CỦA PHÉP CỘNG PHÂN SỐ

Câu 59: (0.5 đ) Đ – S 

Cho biết 
[image: image191.wmf]1

0

3

x

-

+=

 thì 
[image: image192.wmf]1

3

x

=





ĐA: Đ

9. PHÉP TRỪ PHÂN SỐ

Câu 60: (1đ) Kết quả của phép trừ 
[image: image193.wmf]11

279

-

 là

A. 
[image: image194.wmf]110

27918

-=


B. 
[image: image195.wmf]13132

27272727

--

-==


C. 
[image: image196.wmf]132

272727

-=


D. 
[image: image197.wmf]132

27270

-

-=


ĐA: B

10. PHÉP NHÂN PHÂN SỐ

Câu 61: (0.5 đ) Kết quả của phép nhân 
[image: image198.wmf]1

5.

4

 là

A. 
[image: image199.wmf]5

20

              B. 
[image: image200.wmf]21

4


C. 
[image: image201.wmf]1

20




D. 
[image: image202.wmf]5

4


ĐA: D

Câu 62: (0.5 đ) Kết quả của phép nhân 
[image: image203.wmf]11

.

42

-

 là

A. 
[image: image204.wmf]111.22

.

424.44

---

==


B. 
[image: image205.wmf]11122

..

424416

---

==


C. 
[image: image206.wmf]110

.

428

--

=


D. 
[image: image207.wmf]111

.

428

--

=


ĐA: D

11. TÍNH CHẤT CƠ BẢN CỦA PHÉP NHÂN PHÂN SỐ

Câu 63: (0.5 đ) Đ – S

 EMBED Equation.DSMT4  
[image: image208.wmf]55

.

77

x

--

=


  thì x=0


ĐA: S


12. PHÉP CHIA PHÂN SỐ

Câu 64: (0.5 đ) Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

A. Số nghịch đảo của -3 là 3

B. Số nghịch đảo của -3 là 
[image: image209.wmf]1

3


C. Số nghịch đảo của -3 là 
[image: image210.wmf]1

3

-



D. Chỉ có câu A là đúng

ĐA: C

Câu 65: (0.5 đ) Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

A. Số nghịch đảo của -1 là 1


B. Số nghịch đảo của -1 là -1

C. Số nghịch đảo của -1 là cả hai số 1 và -1

D. Không có số nghịch đảo của -1

ĐA: B

Câu 66: (0.5 đ) Hãy khoanh tròn chữ đứng trước câu trả lời đúng:

A. Số nghịch đảo của 
[image: image211.wmf]2

3

-

 là 
[image: image212.wmf]2

3



B. Số nghịch đảo của 
[image: image213.wmf]2

3

-

 là 
[image: image214.wmf]3

2

-


C. Số nghịch đảo của 
[image: image215.wmf]2

3

-

 là 
[image: image216.wmf]3

2

-

-



D. Chỉ có câu A là đúng

ĐA: B

Câu 67: (0.75 đ) Kết quả của phép chia 
[image: image217.wmf]1

5:

2

-

 là 

A. 
[image: image218.wmf]1

10

-

              B.-10
C.10


D. 
[image: image219.wmf]5

2

-


ĐA: B

13. HỖN SỐ, SỐ THẬP PHÂN, PHẦN TRĂM

Câu 68: (0.5 đ) Hỗn số 
[image: image220.wmf]3

5

4

 được viết dưới dạng phân số là 

A. 
[image: image221.wmf]15

4

              B. 
[image: image222.wmf]3

23


C. 
[image: image223.wmf]19

4




D. 
[image: image224.wmf]23

4


ĐA: D

Câu 69: (0.5 đ) Phân số 
[image: image225.wmf]27

100

 được viết dưới dạng số thập phân là

A.0.27              B.2.7
C.0.027

D. Chỉ có câu B đúng

ĐA: A

Câu 70: (0.5 đ) Số thập phân 0.07 được viết dưới dạng phân số thập phân là

A. 
[image: image226.wmf]7

1000

              B. 
[image: image227.wmf]7

100


C. 
[image: image228.wmf]0.7

100



D. Chỉ có câu A là đúng

ĐA: B

14. TÌM GIÁ TRỊ PHÂN SỐ CỦA MỘT SỐ CHO TRƯỚC

15. Câu 71: (0.75 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A:

	Cột A
	Cột B

	1. 
[image: image229.wmf]1

2

 của 20 bằng

2. 
[image: image230.wmf]2

3

 của 12 bằng

3. 
[image: image231.wmf]3

4

 của 
[image: image232.wmf]8

9

-

 bằng
	a. 8

b. 10 

c. 
[image: image233.wmf]2

3


d. 
[image: image234.wmf]2

3

-




ĐA: 1b; 2a; 3d

16. TÌM MỘT SỐ BIẾT GIÁ TRỊ MỘT PHÂN SỐ CỦA NÓ

Câu 72: (0.75 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

	Cột A
	Cột B

	1. 
[image: image235.wmf]1

2

 của số a bằng 10 thì 

2. 
[image: image236.wmf]2

3

 của số a bằng 8 thì

3. 
[image: image237.wmf]3

4

 của số a bằng 
[image: image238.wmf]2

3

-

 thì
	a. a=
[image: image239.wmf]8

9

-


b. a=10

c. a=12

d. a=
[image: image240.wmf]8

9




ĐA: 1b; 2c; 3a

17. TÌM TỈ SỐ CỦA HAI SỐ

Câu 73: (0.75 đ) Đ – S

Tỉ số phần trăm của 

a) 3 và 6 là 50%

b) 
[image: image241.wmf]3

10

 và 0,5 là 60%

c)  EMBED Equation.DSMT4  
[image: image242.wmf]1

2

3


 và 
[image: image243.wmf]5

5

6

 là 50%

ĐA: a) Đ;    b) Đ;     c) S

HÌNH HỌC 

CHƯƠNG I: ĐOẠN THẲNG

1. ĐIỂM – ĐƯỜNG THẲNG

Câu 74: (0.25 đ)  Để đặt tên cho một điểm người ta thường dùng

A. 1 chữ cái viết thường (a,b,c,...)

B. 1 chữ cái viết hoa như (A,B,…)

C. Bất kì chữ cái viết thường hoặc viết hoa
D. Tất cả các câu trên đều đúng

ĐA: A

2. BA ĐIỂM THẲNG HÀNG

Câu 75: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Trong ba điểm phân biệt thẳng hàng

A. Phải có một điểm là trung điểm của đoạn thẳng mà hai đầu mút là hai điểm còn  lại

B. Phải có một điểm nằm giữa hai điểm còn lại

C. Phải có một điểm cách đều hai điểm còn lại

D. Chỉ có câu C đúng

ĐA: B

3. ĐƯỜNG THẲNG ĐI QUA HAI ĐIỂM

Câu 76: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Để đặt tên cho một đường thẳng người ta thường dùng:

A. Hai chữ cái viết hoa (như MN,…) hoặc một chữ cái viết thường

B. Một chữ cái viết thường và một chữ cái viết hoa

C. Một chữ cái viết hoa

D. Chỉ có câu B đúng

ĐA: A

Câu 77: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Qua ba điểm phân biệt A, B, C thẳng hàng

A. Chỉ vẽ được một đường thẳng

B. Vẽ được đúng ba đường thẳng phân biệt

C. Vẽ được nhiều hơn ba đường thẳng phân biệt

D. Cả ba câu trên đều đúng

ĐA: A

Câu 78: (0.5 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

	Cột A
	Cột B

	1. Hai đường thẳng trùng nhau

2. Hai đường thẳng phân biệt cắt nhau
	a. không có điểm chung nào

b. có vô số điểm chung

c. chỉ có một điểm chung


ĐA: 1b, 2c

4. TIA

Câu 79: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Để đặt tên cho một tia người ta thường dùng

A. Hai chữ cái viết thường


B. Một chữ cái viết hoa

C. Một chữ cái viết thường



D. Một chữ cái viết hoa (làm gốc) và một chữ cái viết thường

ĐA: D

Câu 80: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Cho biết hai tia Ox và Oy có chung gốc O, có người nói:

A. Hai tia Ox và Oy chung gốc thì đối nhau

B. Hai tia Ox và Oy nằm trên một đường thẳng có x, y cùng phía với  O thì đối nhau

C. Hai tia Ox và Oy nằm trên một đường thẳng có x, y khác phía với nhau thì đối nhau

D. Cả ba câu trên đều đúng

ĐA: C

Câu 81: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Cho biết hai tia Ox và Oy có chung gốc O, có người nói:

A. Hai tia Ox và Oy chung gốc O thì trùng nhau

B. Hai tia Ox và Oy nằm trên một đường thẳng có x, y cùng phía với  O thì trùng nhau

C. Hai tia Ox và Oy nằm trên một đường thẳng có x, y khác phía với nhau thì trùng nhau

D. Cả ba câu trên đều đúng

ĐA: B

5. ĐOẠN THẲNG

Câu 82: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Để đặt tên cho một đoạn thẳng người ta thường dùng:

A. Hai chữ cái viết hoa

B. Một chữ cái viết hoa và một chữ cái viết thường

C. Hai chữ cái viết thường

D. Cả ba câu trên đều đúng

ĐA: A

Câu 83: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Gọi I là một điểm bất kì thuộc đoạn thẳng MN

A. Điểm I phải trùng với M hoặc N

B. Điểm I phải nằm giữa hai điểm M và 

C. Điểm I hoặc trùng với điểm M hoặc nằm giữa hai điểm M và N hoặc trùng với điểm N

D. Điểm I là trung điểm của đoạn thẳng MN

ĐA: C

Câu 84: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Đoạn thẳng MN là hình gồm

A. Hai điểm M và N

B. Tất cả các điểm nằm giữa M và N

C. Hai điểm M, N và một điểm nằm giữa M và N

D. Điểm M, N và tất cả các điểm nằm giữa M và N

ĐA: D

6. ĐỘ DÀI ĐOẠN THẲNG

      Câu 85: (0.75 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

	Cột A
	Cột B

	1. Biết AB=3cm, CD=4cm, thì

2. Biết AB=3cm, CD=2cm, thì

3. Biết AB=3cm, CD=3cm, thì
	a) AB=CD

b) AB<CD

c) AB>CD


ĐA: 1b, 2c, 3a

7. KHI NÀO THÌ AM+MB=AB

Câu 86: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Nếu điểm M nằm giữa hai điểm A và B thì:

A. MA + AB = MB
B. MB + BA = MA

C. AM + MB = AB
D. AM + MB # AB

ĐA: C

Câu 87: (0.5 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Cho ba điểm thẳng hàng A, B, C. Biết AB=7cm, AC=3cm, CB=4cm. Ta có:

A. Điểm A nằm giữa hai điểm B và C

B. Điểm B nằm giữa hai điểm A và C

C. Điểm C nằm giữa hai điểm B và A

D. Không có điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại

ĐA: C

8. VẼ ĐOẠN THẲNG CHO BIẾT ĐỘ DÀI

     Câu 88: (1đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

      Trên tia Ox, OM=a và ON=b

	Cột A
	Cột B

	a) Nếu a=2cm, b=3cm thì

b) Nếu a=5cm, b=3cm thì
	1. Điểm O nằm giữa hai điểm M và N

2. Điểm M nằm giữa hai điểm O và N

3. Điểm N nằm giữa hai điểm M và O


ĐA: a2, b3

9. TRUNG ĐIỂM CỦA ĐOẠN THẲNG

Câu 89: (0.75 đ) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu đúng

Với ba điểm A, M, B phân biệt, M là trung điểm của đoạn thẳng AB nếu

A. AM + MB = AB và AM ≠ MB
B. AM + MB ≠ AB và AM = MB

C. AM + MB ≠ AB và AM ≠ MB

D. AM + MB = AB và AM = MB

ĐA: D

      Câu 90: (0.5 đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

      Cho M là trung điểm của đoạn thẳng AB

	Cột A
	Cột B

	a) Nếu AB=6cm thì

b) Nếu AB=4cm thì
	1. AM=MB=4cm

2. AM=MB=3cm

3. AM=MB=2cm


ĐA: a2, b3

CHƯƠNG II: GÓC

1. NỬA MẶT PHẲNG

Câu 91: (0.75 đ)  Đ – S

Cho hai điểm M, N nằm cùng phía đối với đường thẳng a, hai điểm M, P nằm khác phía đối với đường thẳng a.

a) Nửa mp bờ a chứa điểm M và nửa mp bờ a chứa điểm P là 2 nửa mp đối nhau

b) Nửa mp bờ a chứa điểm M và nửa mp bờ a không chứa điểm N là 2 nửa mp đối nhau

c) Nửa mp bờ a chứa điểm P và nửa mp bờ a không chứa điểm N là 2 nửa mp đối nhau

ĐA: a) Đ, b) Đ, c) S

Câu 92: (1đ) Đ – S 

Gọi M là điểm nằm giữa hai điểm A, B. Lấy điểm O không nằm trên đường thẳng AB. Vẽ ba tia OA, OB, OM. Tia nào nằm giữa hai tia còn lại?

a) Tia OA nằm giữa hai tia còn lại

b) Tia OB nằm giữa hai tia còn lại

c) Tia OM nằm giữa hai tia còn lại

d) Không có tia nào nằm giữa hai tia còn lại

ĐA: a) S,     b) S,     c) Đ,         d) S

2. GÓC

Câu 93: (0.25 đ)  Điền vào chỗ trống (…) cho phù hợp

Góc bẹt là góc có hai cạnh là hai tia…..

ĐA: đối nhau

3. SỐ ĐO GÓC

Câu 94: (0.75 đ)  Đ – S 

Cho A=35o  và B=45o thì ta có

a) A=B                      
 b) A<B


c) A>B


ĐA: a) S,  b) Đ,  c) S
4. KHI NÀO THÌ 
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Câu 95: (0.5 đ)  Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

Hai góc A và B với

	Cột A
	Cột B

	a) A=35o và B=55o là 

b) A=35o và B=145o là 
[image: image245.wmf]
	1. Hai góc bù nhau

2. Hai góc kề bù

3. Hai góc phụ nhau



[image: image246.wmf]ĐA: a3, b1

Câu 96: (1đ) Đ – S

Cho tia Ot nằm giữa hai tia Ox và Oy, ta có

	Phát biểu
	Đ
	S

	a) Hai góc xOt và tOz phụ nhau
	
	

	b) Hai góc xOt và tOz bù nhau
	
	

	c) Hai góc xOt và tOz kề nhau
	
	

	d) Hai góc xOt và tOz kề bù
	
	


ĐA: a) S;     b) S ;      c) Đ ;      d) S

Câu 97: (1đ) Đ – S

Cho tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz. Biết  xOy = 50o. Để góc xOz là góc tù thì góc yOz phải có số đo

A. yOz > 40o
B.40o<yOz<130o


C. 40o≤yOz<130o
D. 40o<yOz≤130o


ĐA: A. S;  B. Đ;    C. S;     D. S

Câu 98: (1đ) Đ – S

Cho tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz. Biết góc xOy có số đo là 50o, góc xOz có số đo là 120o
A. Góc yOz là góc nhọn
B. Góc yOz là góc tù

C. Góc yOz là góc bẹt
D. Góc yOz là góc vuông

ĐA: A. S;     B. S;      C. S;      D. Đ
5. VẼ GÓC CHO BIẾT SỐ ĐO

Câu 99: (1đ) Chọn kết quả tương ứng của cột B cho các phép tính ở cột A

Cho tia Ox, hai góc xOy và xOz trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox sao cho góc xOy có số đo mo và góc xOz có số đo no
	Cột A
	Cột B

	a) Nếu m=20o  và n=30o thì

b) Nếu m=45o  và n=30o thì
	1) Tia Ox nằm giữa hai tia Oy, Oz

2) Tia Oy nằm giữa hai tia Ox, Oz

3) Tia Oz nằm giữa hai tia Oy, Ox


ĐA: a2;  b3
6. TIA PHÂN GIÁC CỦA GÓC

Câu 100: (0.75 đ) Đ – S

Những điều kiện nào sau đây khẳng định Ot là tia phân giác của góc xOy

A. Biết góc xOt bằng góc yOt

B. Biết xOt + tOy = xOy

C. Biết xOt + tOy = xOy và xOt = yOt
D. Biết xOt + tOy = xOy và xOt ≠ yOt

ĐA: C
[image: image247.wmf]
170 ĐỀ HÌNH HỌC LỚP 6

---------------------(---------------------

I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN:

Câu 1: Hãy điền từ đúng hoặc sai trong mỗi câu sau vào trong ô trống

a. Nếu góc xot=yot thì ot là tia phân giác của góc xoy 


(
b. Nếu góc xot+toy=xoy thì ot là tia phân giác của góc xot 

(
Câu 2:Hãy điền từ đúng hoặc sai trong mỗi câu sau vào trong ô trống

a. Nếu góc xot + toy=xoy và góc xot=yot thì ot là tia phân giác của góc xoy

(
b. Nếu góc xot=yot=xoy/2 thì ot là tia phân giác của góc xoy 



(
c. Mỗi góc chỉ có một tia phân giác 







(
Khoanh tròn vào trước câu trả lời đúng trong mỗi câu trả lời sau:

Câu 3:. Nếu Om là tia phân giác của góc xoy và góc xoy=540 thì số đo của góc xOm là:

A. 1080               B. 270                C. 300                         D. 360
Câu 4: Nếu om là tia phân giác của góc xoy và góc xoy=480 thì số đo của góc yom là:

A. 180         B. 960                      C. 240                     D. 300
Câu 5:. Nếu om là tia phân giác của góc xoy và góc xom = 220 thì số đo của góc xoy là:

A. 440         B. 110                      C. 460                     D. một kết quả khác

Câu 6: Nếu om là tia phân giác của góc xoy, on là tia phân giác của góc xom và góc xoy=600 thì số đo góc của góc nom là:

A. 300         B. 400                      C. 150                     D. 1200
Câu 7: Tia ........................ của góc là .................... nằm giữa hai cạnh của góc và tạo với hai góc ấy hai góc bằng nhau

Câu 8: Tia phân giác của góc là ........................ nằm giữa hai cạnh của góc và tạo với hai cạnh ấy hai góc .................

Câu 9: Tia phân giác của một góc là tia nằm giữa ....................... của góc và tạo với hai cạnh ấy hai góc .....................

Câu 10 Hãy khoanh tròn vào kết quả mà em cho là đúng trên hình

A. B 
[image: image248.wmf]Î
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B. C 
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C. A 
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D. A, B, C thẳng hàng

Câu 11:  Điền "x" vào ô trống thích hợp (trên hình 2)

	CÂU 2
	Đ
	S

	a. Điểm A thuộc b nhưng không thuộc a
	
	x

	b. Điểm B thuộc b nhưng không thuộc a
	x
	

	c. Điểm C không thuộc hai đường thẳng a và b
	x
	

	d. Điểm B không thuộc hai đường thẳng a và b
	
	x


[image: image253.png]



Câu 12: Điền vào chỗ trống để được câu đúng (Theo hình 3)

Điểm .............................. và kí hiệu là A 
[image: image254.wmf]Î

 d

Điểm ................................ và kí hiệu là A 
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Câu 13: Cho đường thẳng a và b và các điểmm M, N, P như hình 4

Nối mỗi dòng ở cột trái với mỗi dòng ở cột phải để được kết quả đúng

Câu 14: Điền từ thích hợp vào ô trống

1 . Bất kỳ đường thẳng nào nằm trên mặt phẳng cũng là.................của hai tia.

2. Hình gồm 2 tia chung gốc Ox, Oy là ....................Điểm  O là......................Hai tia Ox, Oy  là...............................

3. Góc RST Có đỉnh là ................................có 2 cạnh là...................................

Câu 15: Hãy điền “x” vào ô mà em cho là đúng
	Câu
	Nội dung
	Đúng
	Sai

	1
	Số đo góc bẹt là 1080
	
	

	2
	Góc nhọn là góc lớn hơn 900
	
	

	3
	Góc bẹt là góc có 2 cạnh là 2 tia đối nhau
	
	


Chọn phương án đúng

Câu 16:Góc vuông có số đo là:
A. 450     ;    B.   900    ;  C.  Nhỏ hơn 900     ; D.   1800

Câu 17. Góc bẹt là góc có số đo 
A. 1800     ;    B.   1080    ;  C.  900     ; D.  Lớn  hơn 900  và Nhỏ hơn 1800

Câu 18 : Với ( là góc tù  thì (
A.  O0 < ( < 900    ;               B.   9O0 < ( < 1800

C.   ( =1800                                D.   ( = 900

Ghép mõi ý cột A với mõi ý cột B để được câu trả lời  đúng

Câu 19

	ý
	A
	
	ý
	B

	1
	Góc vuông là góc có số đo
	
	a
	Có hai cạnh là hia tia đối nhau

	2
	Góc nhọn là góc có
	
	b
	Số đo là 900

	3
	Góc bẹt là góc 
	
	c
	Lớn  hơn 00  và Nhỏ hơn 1800

	
	
	
	d
	Lớn  hơn 00  và Nhỏ hơn 900


 Điền dấu x vào các ô mà em cho là đúng

Câu 20: 
	TT
	NỘI DUNG CÂU
	ĐÚNG
	SAI

	1
	Nếu tia Ot nằm giữa 2 tia Om và On thì tÔm+mÔn=tÔn
	
	

	2
	Nếu aÔb+bÔc=aÔc thì tia Ob nằm giữa 2 tia Oa và Oc 
	
	

	3
	Hai góc có tổng bằng 900 là 2 góc phụ nhau
	
	

	Câu 21



	1
	Hai góc có tổng bằng 1800 là 2 góc kề bù nhau
	
	

	2
	Hai góc 700  và 200  là 2 góc phụ nhau
	
	

	3
	Hai góc xÔy và yÔz có tổng bằng 1800 là 2 góc bù nhau
	
	


Khoanh tròn vào chữ cái đứng đằng trươc kết quả đúng

Câu 22: 
xÔy+yÔz=xÔz Khi

A. Tia Oy nằm giữa 2 tia Ox và Oz   ;    B.Tia Ox nằm giữa 2 tia Oy và Oz

C. Tia Oz nằm giữa 2 tia Ox và Oy   ;     D. xÔy= 0,5 xÔz

Câu 23 : 

Cho tia Ox . Vẽ được bao nhiêu góc xÔy=500
A. 1 góc  ;   B. 2 góc ;    C.  3 góc : D. Kết quả khác

Câu 24: Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia OA , AÔB=500 và AÔC=300.  Thì tia ........... nằm giữa 2 tia .................

 Chọn kết quả đúng

Câu 25:
Cho tia Ox . vẽ 2 óc xÔy và yÔz Trên nửa mặt phẳng  bờ chứa tia Ox sao cho  xÔy=200 và xÔz=400.  .Tia nào nằm giữa 2 tia còn lại A. Tia Ox  ;   B. Tia Oy   ;  C.  Tia Oz ;    D. Không tia nào

Câu 26

Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox vẽ 2 tia  Oy và Oz sao cho xÔy=350 và zÔz=450.  Số đo góc yÔz.= 

A. 100    ;  B. 800     ;  C. 400    ; D. Kết quả khác

Câu 27: 
Trên tia Ox . Vẽ tia Oy  sao cho xÔy=1200 Trên nửa mặt phẳng còn lại  vẽ tia Oz và xÔz=1200.   . Tia nào nằm giữa 2 tia còn lại

A. Tia Ox    ; B. Tia Oy  ;  C. Tia  Oz    ;   D. Không có tia nào

Câu 28: Điền đúng sai  vào ô tương ứng

	TT
	NỘI DUNG CÂU
	ĐÚNG
	SAI

	1
	M là 1 điểm của đoạn thẳng EF  biết ME= 3cm và EF =6cm thì MF=3cm
	
	

	2
	Điểm I điểm thuộc đoạn thẳng EF  biết IE= 5cm và IF = 3 cm thì EF=2cm
	
	


Câu 29: Điền từ thích hợp vào ô trống

1 . Điểm ..............là điểm  thuộc đoạn thẳng AB nếu AK
[image: image256.wmf]¹

.....=AB

2. Điểm M nằm giữa 2 điểm C và D nếu ..........

Câu 30:

1. Điểm .......... nằm giữa 2 điểm P và Q nếu PI+IQ=PQ

2 . Nếu 3 điểm V, A, T thẳng hàng và TV+VA=TA thì điểm ........ nằm giữa hai điểm ...................

Câu 31:. Nếu C là 1 điểm thuộc đoạn thẳng AB biết AB=5cm; AC=3cm thì BC bằng

A. 8cm;         B. 2cm;           C. 1cm;                       D. 4cm

Khoanh tròn vào kết quả đúng

Câu 32:. 

Nếu 3 điểm A, B, C thẳng hàng mà AC+CB=AB thì

A. Điểm A nằm giữa 2 điểm B và C

B. Điểm C nằm giữa 2 điểm A và B

C. Điểm B  nằm giữa 2 điểm A và C

D. Không có điểm nào nằm giữa 2 điểm còn lại

Câu 33:Cho 3 điểm M, N, P 
[image: image257.wmf]Î

tia Ox biết OM=2cm; ON=3cm; OP=5cm thì

A. Điểm M nằm giữa 2 điểm N và P

B. Điểm N nằm giữa 2 điểm M và P

C. Điểm P nằm giữa 2 điểm M và N

D. Không có điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại

Câu 34. Trên tia Ox vẽ 3 đoạn thẳng OA, OB, OC sao cho OA=2cm; OB=5cm; OC=8cm thì

A. BC = BA   ;    B. BC > BA   ;   C. BC < BA; D. Kết quả khác

Câu 35:  Biết M là điểm thuộc dường thẳng AB . Biết AB=5 cm, AM=1cm thì độ dài đoạn MB là:

A. 3cm  ;   B.   6 cm;    C.    4 cm   ;  D.    7 cm

Câu ghép đôi

Câu 36.Cho điểm K thuộc đoạn thẳng AB biết AK=5 cm; KB=3 cm thì độ dài đoạn thẳng AB là:

A. 8cm  ;   B.   10 cm;    C.    2 cm   ;  D.    6 cm

Câu 37. Nối Cột A với cột B để được ý đúng

	tt
	A
	
	tt
	B

	1
	Nếu điểm M nằm giữa 2 điểm Avà B thì
	
	a
	Điểm K nằm giữa 2 điểm C và D



	2
	Nếu Ck+KD=CD thì
	
	b
	Điểm A nằm giữa 2 điểm M và B

	3
	Nếu MA+AB=MB
	
	c
	AM+MB=AB

	
	
	
	d
	AM+AB=MB


Câu38: Hãy điền "x"  vào câu sau

	TT
	NỘI DUNG
	ĐÚNG
	SAI

	1
	Tam giác ABC là hình gồm 3 đoạn thẳng AB, AC,BC
	
	

	2
	Tam giác ABC là hình gồm 3 điểm A,B,C không thẳng hàng
	
	

	3
	Tam giác ABC là hình gồm 3 đoạn thẳng AB, AC,BC, khi 3 dỉnh không thẳng hàng
	
	


Đánh dấu vào ô mà em cho là đúng

Cho tam giác MPN

Câu 39:

a. Hình tạo thành bởi các cạnh MP, MN, NP được gọi là tam giác MPN (
b.  Hình tạo thành bởi các cạnh MP, MN, NP khi 3 điểm M,P,N không thẳng  hàng được gọi là tam giác MPN (
Câu 40:

a. Hình tạo thành bởi các cạnh MP, MN, NP các điểm M,P,N được gọi là tam giác MPN (
b. Hình tạo thành bởi các đoạn thẳng MN, NP, PQ và các điểm M, N, Q là tam giác MNQ (
Câu 41 Nối mỗi ý ở cột A với cột B để được ý đúng

	tt
	A
	
	tt
	B

	1
	Tam giác ABC có các  cạnh là
	
	a
	MP, MN, NP 

	2
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 là 
	
	b
	H,I ,K 

	3
	Tam gíc H,I ,K 
	
	c
	AB, AC, BC

	
	
	
	d
	Các góc của tam giác MPN


Chọn đáp án đúng. 
Câu 42: Qua ba điểm phân biệt A, B , C thẳng hàng  :

A. Chỉ vẽ được một đường thẳng 

B. Vẽ được đúng 3 đường thẳng phân biệt 

C. Vẽ được nhiều hơn 3 đường thẳng phân biệt 

D. Cả 3 câu trên đều đúng 

Câu 43 : Trong 3 điểm phân biệt thẳng hàng :

A. Phải có một điểm là trung điểm của đoạn thẳng mà 2 đầu mút là 2 điểm còn lại 

B. Phải có một điểm nằm giữa hai điểm còn lại

C. Phải có một điểm cách đều hai điểm còn lại 

D. Phải có một điểm là gốc của 2 tia đối nhau mà mỗi tia chỉ đi qua một trong 2 điểm còn lại 

Vẽ vào ô trống hình vẽ phù hợp với cách viết thông thường

Câu 44 :  

	    Cách vẽ thông thường 
	          Hình vẽ 

	Ba điểm A , M , B thẳng hàng 
	

	Ba điểm P , R , S không thẳng hàng 
	


Câu 45 : 

	    Cách vẽ thông thường 
	          Hình vẽ 

	Ba điểm M , N , K cùng thuộc đường thẳng d 
	

	Ba điểm R , T , U không cùng thuộc đường thẳng d 
	


Điền dấu “x” vào ô trống mà em chọn :
Câu 46 : 

	      Có người nói 3 điểm thẳng hàng là 
	  Đúng
	  Sai

	Ba điểm cùng có một đường thẳng đi qua 
	
	

	Ba điểm nằm trên ba đường thẳng phân biệt 
	
	


Câu 47 : 

	      Có người nói 3 điểm thẳng hàng là 
	  Đúng
	  Sai

	Ba điểm cùng thuộc một đường thẳng 
	
	

	Ba điểm không cùng thuộc một đường thẳng 
	
	


Câu 48 : 

	 Trong 3 điểm phân biệt thẳng hàng 
	  Đúng
	  Sai

	Phải có một điểm nằm giữa hai điểm còn lại 
	
	

	Phải có một điểm là trung điểm  
	
	


Câu 49 

	 Trong 3 điểm phân biệt thẳng hàng 
	  Đúng
	  Sai

	Phải có một điểm cách đều hai điểm còn lại 
	
	

	Phải có một điểm là gốc của hai tia phân biệt đi qua hai điểm còn lại 
	
	


Câu 50: : 

	Hai đường thẳng phân biệt là hai đường thẳng 
	  Đúng
	  Sai

	Không có điểm nào chung 
	
	

	Chỉ có một điểm chung  
	
	

	Chỉ có một điểm chung 
	
	


Hãy điền vào chỗ trống trong các câu sau để có các phát biểu đúng:

Câu51: Khi 3 điểm A , B , C lần lượt cùng nằm trên 1 đường  thẳng 

a) Điểm ........nằm giữa hai điểm Avà C

b) Hai điểm A và B nằm .......đói với điểm C

c) Hai điểm ......nằm khác phía đối với .......

Câu 52 : Với 3 điểm lần lượt A, C , B thẳng hàng ta có thể nói  :

a) Hai điểm C và B nằm ..........đối với điểm A

b) Hai điểm A và B nằm ...........đối với điểm C

Câu 53 : Qua hai điểm Avà B ta vẽ được :

A. Vô số đường thẳng 

B. Một đường thẳng 

C. Hai đường thẳng phân biệt

D. Sáu đường thẳng phân biệt 

Câu 54 : Với 3 điểm lần lượt A, C , B thẳng hàng ta có thể nói  :

           a)  Hai điểm A và C nằm ..........đối với điểm B

           b)  Điểm C  nằm ...........hai điểm Avà B

Câu 55: Điền vào chỗ trống trong các câu sau:

a. Trung điểm M của đoạn thẳng AB là ...... và cách đều A, B (MA=MB)

b. Trung điểm N của đoạn thẳng CD là điểm nằm giữa C, D và ...........

c. Trung điểm N của ............ là điểm nằm giữa A, B và cách đều A, B (NA=NB)

Chọn đáp án đúng trong các câu sau:
Câu 56:  Đoạn thẳng Ab có độ dài bằng 5cm. Vẽ trung điểm M của đạon thẳng ấy

=> MA=MB bằng


A. 3cm;               B. 2,5cm;                     C. 2cm;               D. 1,5cm

Câu 57 Đoạn thẳng CD có độ dài bằng 10cm. Vẽ trung điểm N của đoạn thẳng ấy

=> NC=ND bằng

A.    6cm;          B. 4,5cm;           C. 5cm;           D. 4cm

Câu 58 Khi nào ta kết luận được điểm I là trung điểm của đoạn thẳng AB

A)  IA=IB ;   B)   AI+IB=AB  ;  C)     IA=IB ;    AI+IB=AB  ; D) .IA=IB =0,5 AB

Câu 59 Chọn câu trả lời câu đúng sai

	Nội dung
	  Đúng
	  Sai

	Trung điểm I của đoạn thẳng AB là điểm năm giữa A và B
	
	

	Điểm cách điều A và B Thì là trung điểm của AB
	
	

	Trung điểm I của đoạn thẳng AB là điểm năm giữa A và B và Cách điều A và B
	
	


Câu 60 Dùng bút chì nối cột A với cột B để được cùng ý đúng

	tt
	A
	
	tt
	B

	1
	Điểm O là trung điểm của đoạn thẳng MN
	
	a
	OM+ON=MN

	2
	Điểm O cách điều M,N 
	
	b
	OM+ON=MN và  OM=ON

	3
	Điểm O nằm giữa M,N  
	
	c
	OM=ON

	
	
	
	d
	Các góc của tam giác MPN


Câu 61 

Chọn câu trở lời câu đúng sai

	Nội dung
	  Đúng
	  Sai

	Trong  một đường tròn tất cả các bán kính đều bằng nhau
	
	

	Một nửa bán kính bằng đường kính
	
	

	Trong một đường tròn dây cung lớm nhất là đường kính
	
	

	Trong một đường tròn  hai đường kính khác nhau có số đo khác nhau 
	
	


Câu 62: Điền vào chỗ trống trong các câu sau:

a) Hình tròn là ........................gồm các điểm ............................đường tròn và .............đường tròn đó .

Câu 63 Đường tròn tâm O bán kính R là hình ..........................cách O................bằng ............

Câu 64  Khoanh tròn đáp án đúng 

Điểm A ( ( 0 ; 1,8 cm ) có nghĩa là OA bằng :

A. 3,6 cm         B. 1,8 cm            C. 36cm                  D. 18cm

Câu 65 ) Dùng bút chì nối cột A với cột B để được cùng ý đúng

	tt
	A
	
	tt
	B

	1
	Trên đường tròn
	
	a
	Cả 2 điểm M,Q đều nằm 

	2
	Điểm Q nằm
	
	b
	Bên trong đường tròn

	3
	Điểm N nằm
	
	c
	Bên ngoài đường tròn

	4
	Điểm  H nằm
	
	
	


Câu 66 Khoanh Tròn chữ cái đứng trước kết quả đúng

Cho (O; 3cm). Đường kính của đường tròn là
A.  6cm    ;    B.  3 cm     ;  C. 1,5 cm    ;  D. 3 mm

Câu 67 Đánh dấu "X" vào câu trả lời đúng.

	Nội dung
	  Đúng
	  Sai

	1. Tâm O là trung điểm của đường kính
	
	

	2. Trong 1 đường tròn chỉ có 1 đường kính
	
	

	3. Đường tròn là hình tròn
	
	

	4. Đường kính là dây cung đi qua tâm
	
	


Chọn đáp án đúng
Câu 68 
Cho hình vẽ bên . Đường kính đường tròn tâm là : 

A. 3 cm  ;   B. 1,5 cm   ; C. 1,5: 2 (cm); 

Câu 69 Bán kính đường tròn tâm O là  (IO'=1,5 cm):

A. 2 cm         B. 3 cm

C. 1,5 cm      D. 4,5 cm


Câu 70: Con trâu được buộc vào chiếc cọc cắm trên bãi cỏ . Dây thừng dữ trâu dài 3m. Hỏi con trâu đó ăn được cỏ trong phạm vi nào?

A. 6 m       B. 1,5 m      C. 3,5 m     D. 3 m

Câu 71 Cho đoạn thẳng AB dài 4 cm . Vẽ đường tròn tâm A Thì đường kính của đường tròn (A) là :

A. 4 cm  ;    B. 8 cm   ;  C. 2 cm;   D  3 cm

Câu 72  Cho đường tròn (O; 1,5 cm) và (O'; 1,5 cm) hai đường tròn này tiếp xúc ngoài nhau.

Đoạn OO' dài 

A. 3 cm ;     B. 1,5 cm   ;   C.   6 cm;    D. 4,5 cm

Câu 73Điểm M thuộc đường tròn (I; 5 cm) có nghĩa là  OM bằng 

A. 10 cm ;     B. 2,5 cm   ;   C.   5 cm;    5 cm

Câu74

Hãy điền từ đúng hoặc sai trong mỗi câu sau vào trong ô trống

Câu75.  a ) Nếu góc xot=yot thì ot là tia phân giác của góc xoy (
b) Nếu góc xot+toy=xoy thì ot là tia phân giác của góc xot (
Câu76.

 a) Nếu góc xot=Gócyot=Gócxoy/2 thì ot là tia phân giác của góc xoy (
b). Mỗi góc chỉ có một tia phân giác (
Câu77

 a)Nếu góc xot + toy=xoy và góc xot=yot thì ot là tia phân giác của góc xoy (
b)Tia phân giác chia một góc thành 2 phần  (
Câu78 Khoanh tròn vào trước câu trả lời đúng 

. Nếu Om là tia phân giác của góc xoy và góc xoy=540 thì số đo của góc xOm là:

A. 1080               B. 270                C. 300                         D. 360
Câu 79. Nếu om là tia phân giác của góc xoy và góc xoy=480 thì số đo của góc yom là:

A. 180         B. 960                      C. 240                     D. 300
Câu 80. Nếu om là tia phân giác của góc xoy và góc xom = 220 thì số đo của góc xoy là:

A. 440         B. 110                      C. 460                     D. một kết quả khác

Câu 81. Nếu om là tia phân giác của góc xoy, on là tia phân giác của góc xom và góc xoy=600 thì số đo góc của góc nom là:

A. 300         B. 400                      C. 150                     D. 1200
Điền từ thích hợp vào chố .......... để có câu đúng

Câu 82. Tia ........................ của góc là .................... nằm giữa hai cạnh của góc và tạo với hai góc ấy hai góc bằng nhau

Câu 83 Tia phân giác của góc là ........................ nằm giữa hai cạnh của góc và tạo với hai cạnh ấy hai góc .................

Câu 84 Tia phân giác của một góc là tia nằm giữa ....................... của góc và tạo với hai cạnh ấy hai góc .....................

Câu 85: Hãy khoanh tròn vào kết quả mà em cho là đúng trên hình

A. B 
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B. C 
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C. A 
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D. A, B, C thẳng hàng

Câu 86:  Điền "x" vào ô trống thích hợp (trên hình 2)

	NỘI DUNG
	Đ
	S

	a. Điểm A thuộc b nhưng không thuộc a
	
	x

	b. Điểm B thuộc b nhưng không thuộc a
	x
	

	c. Điểm C không thuộc hai đường thẳng a và b
	x
	

	d. Điểm B không thuộc hai đường thẳng a và b
	
	x




Câu 87: Điền vào chỗ trống để được câu đúng (Theo hình 3)

Điểm .............................. và kí hiệu là A 
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 d

Điểm ................................ và kí hiệu là A 
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Câu 88: Cho đường thẳng a và b và các điểmm M, N, P như hình 4

Nối mỗi dòng ở cột trái với mỗi dòng ở cột phải để được kết quả đúng

Câu 89 Điền từ thích hợp vào chỗ trống 

1 . Bất kỳ đường thẳng nào nằm trên mặt phẳng cũng là.................của hai tia.

Câu 90 .Điền từ thích hợp vào chỗ trống 

 Hình gồm 2 tia chung gốc Ox, Oy là ....................Điểm  O là......................Hai tia Ox, Oy  là...............................

Câu 91. Điền từ thích hợp vào chỗ trống 

Góc RST Có đỉnh là ................................có 2 cạnh là...................................

Câu 92  Hãy điền “x” vào ô mà em cho là đúng
	Câu
	Nội dung
	Đúng
	Sai

	1
	Số đo góc bẹt là 1080
	
	

	2
	Góc nhọn là góc lớn hơn 900
	
	

	3
	Góc bẹt là góc có 2 cạnh là 2 tia đối nhau
	
	


Câu 93 Chọn phương án đúng
Góc vuông có số đo là:
A. 450     ;    B.   900    ;  C.  Nhỏ hơn 900     ; D.   1800

Câu 94 2. Góc bẹt là góc có số đo 
A. 1800     ;    B.   1080    ;  C.  900     ; D.  Lớn  hơn 900  và Nhỏ hơn 1800

Câu 95. Với ( là góc tù  thì (
A.  O0 < ( < 900    ;               B.   9O0 < ( < 1800

C.   ( =1800                                D.   ( = 900

Câu 96 Nối  ý cột A với mõi ý cột B để được câu trả lời  đúng

	Câu
	A
	
	Câu
	B

	1
	Góc vuông là góc có số đo
	
	a
	Có hai cạnh là 2 tia đối nhau

	2
	Góc nhọn là góc có
	
	b
	Số đo là 900

	3
	Góc bẹt là góc 
	
	c
	Lớn  hơn 00  và Nhỏ hơn 1800

	
	
	
	d
	Lớn  hơn 00  và Nhỏ hơn 900


Câu 97 Điền dấu x vào các ô mà em cho là đúng

	TT
	Nội dung câu
	Đúng 
	Sai

	1
	Nếu tia Ot nằm giữa 2 tia Om và On thì tÔm+mÔn=tÔn
	
	

	2
	Nếu aÔb+bÔc=aÔc thì tia Ob nằm giữa 2 tia Oa và Oc 
	
	

	3
	Hai góc có tổng bằng 900 là 2 góc phụ nhau
	
	

	
	
	
	

	Câu 98 Điền dấu x vào các ô mà em cho là đúng


	
	

	4
	Hai góc có tổng bằng 1800 là 2 góc kề bù nhau
	
	

	5
	Hai góc 700  và 200  là 2 góc phụ nhau
	
	

	6
	Hai góc xÔy và yÔz có tổng bằng 1800 là 2 góc bù nhau
	
	


Câu 99. Khoanh tròn vào chữ cái đứng đằng trươc kết quả đúng

xÔy+yÔz=xÔz Khi

A. Tia Oy nằm giữa 2 tia Ox và Oz   ;    B.Tia Ox nằm giữa 2 tia Oy và Oz

C. Tia Oz nằm giữa 2 tia Ox và Oy   ;     D. xÔy= 0,5 xÔz

Câu 100. Khoanh tròn vào chữ cái đứng đằng trươc kết quả đúng

Cho tia Ox . Vẽ được bao nhiêu góc xÔy=500
A. 1 góc  ;   B. 2 góc ;    C.  3 góc : D. Kết quả khác

Câu 101. Điền từ thích hợp vào chỗ trống

Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia OA , AÔB=500 và AÔC=300.  Thì tia ........... nằm giữa 2 tia .................

Câu 102. (chọn kết quả đúng)

Cho tia Ox . vẽ 2 óc xÔy và yÔz Trên nửa mặt phẳng  bờ chứa tia Ox sao cho  xÔy=200 và xÔz=400.  .Tia nào nằm giữa 2 tia còn lại 

A. Tia Ox  ;   B. Tia Oy   ;  C.  Tia Oz ;    D. Không tia nào

Câu 103.  (chọn kết quả đúng)

Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox vẽ 2 tia  Oy và Oz sao cho xÔy=350 và zÔz=450.  Số đo góc yÔz.= 

A. 100    ;  B. 800     ;  C. 400    ; D. Kết quả khác

Câu 104. (chọn kết quả đúng)

Trên tia Ox . Vẽ tia Oy  sao cho xÔy=1200 Trên nửa mặt phẳng còn lại  vẽ tia Oz và xÔz=1200.   . Tia nào nằm giữa 2 tia còn lại

A. Tia Ox    ; B. Tia Oy  ;  C. Tia  Oz    ;   D. Không có tia nào

Câu 105 . Điền đúng sai  vào ô tương ứng

	TT
	Nội dung câu
	Đúng 
	Sai

	1
	M là 1 điểm của đoạn thẳng EF  biết ME= 3cm và EF =6cm thì MF=3cm
	
	

	2
	Điểm I điểm thuộc đoạn thẳng EF  biết IE= 5cm và IF = 3 cm thì EF=2cm
	
	


Câu 106.Điền từ thích hợp vào chỗ trống

 Điểm ..............là điểm  thuộc đoạn thẳng AB nếu AK
[image: image268.wmf]¹

.....=AB

Câu 107 : Điểm M nằm giữa 2 điểm C và D nếu ..........

Câu108 :  Điểm .......... nằm giữa 2 điểm P và Q nếu PI+IQ=PQ

Câu109 . Nếu 3 điểm V, A, T thẳng hàng và TV+VA=TA thì điểm ........ nằm giữa hai điểm ...................

Câu110. Nếu C là 1 điểm thuộc đoạn thẳng AB biết AB=5cm; AC=3cm thì BC bằng

A. 8cm;         B. 2cm;           C. 1cm;                       D. 4cm

Câu 111 Nếu 3 điểm A, B, C thẳng hàng mà AC+CB=AB thì

A. Điểm A nằm giữa 2 điểm B và C

B. Điểm C nằm giữa 2 điểm A và B

C. Điểm B  nằm giữa 2 điểm A và C

D. Không có điểm nào nằm giữa 2 điểm còn lại

Câu112 Cho 3 điểm M, N, P 
[image: image269.wmf]Î

tia õ biết OM=2cm; ON=3cm; OP=5cm thì

A. Điểm M nằm giữa 2 điểm N và P

B. Điểm N nằm giữa 2 điểm M và P

C. Điểm P nằm giữa 2 điểm M và N

D. Không có điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại

Câu113. Trên tia õ vẽ 3 đoạn thẳng OA, OB, OC sao cho OA=2cm; OB=5cm; OC=8cm thì

A. BC = BA   ;    B. BC > BA   ;   C. BC < BA

Câu114 Biết M là điểm thuộc dường thẳng AB . Biết AB=5 cm, AM=1cm thì độ dài đoạn MB là:

A. 3cm  ;   B.   6 cm;    C.    4 cm   ;  D.    7 cm

Câu ghép đôi

Câu115.Cho điểm K thuộc đoạn thẳng AB biết AK=5 cm; KB=3 cm thì độ dài đoạn thẳng AB là:

A. 8cm  ;   B.   10 cm;    C.    2 cm   ;  D.    6 cm

Câu 116 Nối Cột A với cột B để được ý đúng
	tt
	A
	
	tt
	B

	1
	Nếu điểm M nằm giữa 2 điểm Avà B thì
	
	a
	Điểm K nằm giữa 2 điểm C và D



	2
	Nếu CK+KD=CD thì
	
	b
	Điểm A nằm giữa 2 điểm M và B

	3
	Nếu MA+AB=MB
	
	c
	AM+MB=AB

	
	
	
	d
	Điểm C nằm giữa K và D


PHẦN TỰ LUẬN

Câu 117. Vẽ hai góc kề bù xoy, yox' biết góc xoy = 1300. Gọi ot là tia phân giác của góc xoy. Tính x'ot

Câu 118 Vẽ hai góc kề bù xoy và yox', biết góc xoy=1000. Gọi ot là tia phân giác của góc xoy, ot' là tia phân giác của góc x'oy. Tính góc x'ot, xot', tot'

Câu 119. Vẽ góc bẹt xoy. Vẽ tia om của góc đó. Vẽ tia phân giác oa của góc xom. Vẽ tia phân giác ob của góc moy. Tính số đo góc aob

Câu 120 Cho tia ox, ot cùng nằm trên một nữa mặt phẳng có bờ chứa tia ox, biết góc xoy=300, góc xoz=800. Vẽ tia phân giác om của xoy. Vẽ tia phân giác on của góc yoz. Tính góc mon

Câu 121 Cho tia oy, oz cùng nằm  trên một nữa mặt phẳng có bờ chứa tia ox. Biết xoy=300, góc xoz=1200
a. Tính số đo góc yoz

b. Vẽ tia phân giác om của góc xoy, tia phân giác on của góc xoz. Tính số đo góc mot

Câu 122 Cho hai tia đối nhau OA và OB. Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ là AB. vẽ tia OC và OD sao cho góc AOC=1600, góc BOD=400. OC là tia phân giác của góc BOD không? vì sao?

Câu 123. Vẽ hai góc kề bù xoy, yox' biết góc xoy = 1300. Gọi ot là tia phân giác của góc xoy. Tính x'ot

Câu124. Vẽ hai góc kề bù xoy và yox', biết góc xoy=1000. Gọi ot là tia phân giác của góc xoy, ot' là tia phân giác của góc x'oy. Tính góc x'ot, xot', tot'

Câu125 Vẽ góc bẹt xoy. Vẽ tia om của góc đó. Vẽ tia phân giác oa của góc xom. Vẽ tia phân giác ob của góc moy. Tính số đo góc aob

 Câu126. Cho tia ox, ot cùng nằm trên một nữa mặt phẳng có bờ chứa tia ox, biết góc xoy=300, góc xoz=800. Vẽ tia phân giác om của xoy. Vẽ tia phân giác on của góc yoz. Tính góc mon

Câu 127 Cho tia oy, oz cùng nằm  trên một nữa mặt phẳng có bờ chứa tia ox. Biết xoy=300, góc xoz=1200
a. Tính số đo góc yoz

b. Vẽ tia phân giác om của góc xoy, tia phân giác on của góc xoz. Tính số đo góc mot

Câu 128 Cho hai tia đối nhau OA và OB. Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ là AB. vẽ tia OC và OD sao cho góc AOC=1600, góc BOD=400. OC là tia phân giác của góc BOD không? vì sa

Câu 129 Gọi G là giao điểm nằm giữa 2 điểm P,Q lấy điểm O không nằm trên đường thẳng PQ   vẽ 3 tia OP, OQ, ON. Hỏi tia nào nằm giữa 2 tia còn lại.

Câu 130Ta có thể xem 2  kim phút và  kim giờ của đồng hồ là 2 tia chung gốc (gốc trùng với trục quay của 2 kim) tịa mỗi thời điểm 2 kim tạo thành 1 góc . Tìm số góc lúc 3h, 5h, 6h, 10h gọi tên các góc đo đó.

Câu 131 Đọc tên và viết ký hiệu các góc ở hình sau. Có tất cả bao nhiêu góc?

Câu 132 Cho 3 điểm  A, B, C không thẳng hàng . Vẽ đường thẳng a cắt các đoạn thẳng AB, AC và không đi qua A,B,C.

a) Gọi tên 2 mặt phẳng đối nhau có bờ là a

b) Đoạn thẳng BC có cắt đường đường thăng a không?

Câu 9 Cho hình vẽ sau đo các góc NMI, MNI, NIM so sánh các góc ấy

Câu 133 Cho góc xÔy=1200 biết tia Oz nằm giữa 2 tia Ox ,Oy  và góc zÔy=500 tính góc xÔz=? . Góc xÔy là góc gì?

Câu 134. Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox vẽ 2 tia  Oy và Oz sao cho xÔy=500 và yÔz=300.  xÔz.

Câu 135 Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia OA vẽ 2 tia  OB và OC sao cho AÔB=700 và AÔC=1100.  BÔC.

Câu 136 Cho xÔy =900 . Lấy điểm A Nằm trong xÔy sao cho Aôx=300 . Tính AÔy

Câu 137  Cho hình vẽ 

Tính BÔC=?

Câu 138 Cho 2 tia  OB và OC đối nhau bờ là AB. Vẽ tia OD sao cho AÔC=300  Vẽ tia OD sao cho BÔD=600 Tính CÔD

Câu 139 Cho đoạn thẳng  AB=5cm

Vẽ tia AC sao cho BÂC=500 (nêu cách vẽ)

Câu 140. Gọi M là 1 điểm của đoạn thẳng è biết EM= 5cm   EF= 10 cm. So sánh 2 đoạn thẳng EM và MF  

Câu 141. Gọi 2 điểm P và Q là 2 điểm nằm giữa 2 mút đoạn thẳng AB. Biết rằng AQ=PQ . So sánh AM và BN. Xét cả 2 trường hợp . 

Câu 142. Trên một đường thẳng . Hẵy vẽ 3 điểm V,A,T theo thứ tự đó biết VA=2cm, VT= 8cm. Điểm nào nằm giữa 2 điểm còn lại

Câu 143. Trên tia Ox Vẽ 3 đoạn thẳng OA,OB, OC, sao cho OA=3cm, OB=7cm, OC=11cm. So sánh BC và BA

Câu 144. Đoạn thẳng AB dài 8 cm Điểm C nằm giữa điểm A và B biết CB= 3cm

a. Tính AC

b. Trên tia đối của tia CA lấy điểm C sao cho CD= 8cm . So sánh AC và BD

Câu 145. Trên tia Ox . Vẽ  2 đoạn thâửng OM và ON sao cho OM=3cm , ON= 6cm 

Tính MN

Câu 146 : Vẽ

a) Ba điểm M, N, P thẳng hàng 

b) Ba điểm C, D, E không thẳng hàng 

c) Ba điểm T, U, V thẳng hàng sao cho U nằm giữa hai điểm Tvà V

Câu 147 : Qua 5 điểm phân biệt , cứ hai điểm kẻ được 1 đường thẳng  . Hỏi kẻ được tất cả bao nhiêu đường thẳng .

Câu 148 : Vơi n điểm , cứ hai điểm kẻ được 1 đường thẳng  . Nếu ta kẻ được 28 đường thẳng . Hãy tìm n ?

Câu 149 : Vẽ hình theo cách diễn đạt sau :

a) Điẻm M nằm giữa hai điểm Avà B ; Điểm N không nằm giữa hai điểm Avà B (ba điểm N, A, B thẳng hàng )

b) Điểm B nằm giữa hai điểm Avà N ; điểm M nằm giữa hai điểm A và B

Câu 150: Lấy bốn điểm A, B, C, D trong đó không có ba điểm nào thẳng hàng  . Kẻ các đường thẳng đi qua các cặp điểm . Có tất cả bao nhiêu đường thẳng phân biệt ? Viết tên các đường thẳng đó . 

Câu 151 Cho đoạn thẳng AB dài 6cm, trên tia AB lấy M sao cho AM=3cm

a. Điểm M có nằm giữa hai điểm A và B không? vì sao?

b. So sánh AM và MB

c. M có là trung điểm của AB không?

Câu 152 Trong hình vẽ bên có 2 đường tròn (O; 3 cm) và (A; 3 cm) cắt nhau tại C, D .Điểm A nằm trên đường tròn tâm O

a) Vẽ đường tròn tâm C  bán kính  bằng 3 cm 

b) Vì sao đường tròn (C; 2 cm) đi qua O và A?

Câu 153 Cho đường tròn (A; 5 cm) và (B; 3 cm) cắt nhau tại C, D .AB=6cm .Đương tròn tâm A,B cắt AB tại H;K 

a) Tính CA; CB; DA; DB?

b) K có là trung điểm của AB ?

c) Tính độ dài đoạn KH"

Câu 154 Cho đường tròn tâm O cắt dường tròn tâm O' tại A;B  (hình bên) .

Đường tròn tâm O và O' lần lượt cắt OO' tại K  và I

Biết OO'= 10 , I là trung điểm của OO'

a) Tính O'A; O'B

b) Tính OA,OB. Biết O'K=2

Câu 155 Trên đường thẳng xy lấy 1 điểm O vẽ đường tròn (O; 3cm) cắt Ox; Oy theo thứ tự tại C;D . So sánh AC và BD

Câu 156 Cho 2 điểm A,B cách nhau 3 cm. Vẽ đường tròn tâm  (A; 2,5 cm) và (B; 1,5 cm) hai đường tròn này cắt nhau tại C, D .

a) Tính CA; DB

b) Tại sao đường tròn (B; 1,5 cm) cắt đường thẳng AB tại tung điểm I của AB

c) Đường tròn (A; 2,5 cm) cắt đoạn AB  tại K. Tính KB

Câu 157  Cho 2 điểm Q,R cách nhau 5 cm. Vẽ đường tròn tâm  (Q; 2,5 cm) và (R; 1,5 cm) hai đường tròn này cắt nhau tại M;N .

a) Tính QM; RN

b) Đường tròn nào trong 2 đường tròn cắt QR tại tung điểm  của QR

c) Đường tròn (Q; 3,5 cm) cắt đoạn QR  tại K. Tính KR

Câu 158. Vẽ hai góc kề bù xoy, yox' biết góc xoy = 1300. Gọi ot là tia phân giác của góc xoy. Tính x'ot

Câu 159. Vẽ hai góc kề bù xoy và yox', biết góc xoy=1000. Gọi ot là tia phân giác của góc xoy, ot' là tia phân giác của góc x'oy. Tính góc x'ot, xot', tot'

Câu 160. Vẽ góc bẹt xoy. Vẽ tia om của góc đó. Vẽ tia phân giác oa của góc xom. Vẽ tia phân giác ob của góc moy. Tính số đo góc aob

Câu 161. Cho tia ox, ot cùng nằm trên một nữa mặt phẳng có bờ chứa tia ox, biết góc xoy=300, góc xoz=800. Vẽ tia phân giác om của xoy. Vẽ tia phân giác on của góc yoz. Tính góc mon

Câu 162. Cho tia oy, oz cùng nằm  trên một nữa mặt phẳng có bờ chứa tia ox. Biết xoy=300, góc xoz=1200
a. Tính số đo góc yoz

b. Vẽ tia phân giác om của góc xoy, tia phân giác on của góc xoz. Tính số đo góc mot

Câu 163. Cho hai tia đối nhau OA và OB. Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ là AB. vẽ tia OC và OD sao cho góc AOC=1600, góc BOD=400. OC là tia phân giác của góc BOD không? vì sao?

Câu 164 Gọi G là giao điểm nằm giữa 2 điểm P,Q lấy điểm O không nằm trên đường thẳng PQ   vẽ 3 tia OP, OQ, ON. Hỏi tia nào nằm giữa 2 tia còn lại.

Câu 165 Ta có thể xem 2  kim phút và  kim giờ của đồng hồ là 2 tia chung gốc (gốc trùng với trục quay của 2 kim) tịa mỗi thời điểm 2 kim tạo thành 1 góc . Tìm số góc lúc 3h, 5h, 6h, 10h gọi tên các góc đo đó.

Câu 167 Đọc tên và viết ký hiệu các góc ở hình sau. Có tất cả bao nhiêu góc?


Câu 168 Cho 3 điểm  A, B, C không thẳng hàng . Vẽ đường thẳng a cắt các đoạn thẳng AB, AC và không đi qua A,B,C.

c) Gọi tên 2 mặt phẳng đối nhau có bờ là a

d) Đoạn thẳng BC có cắt đường đường thăng a không?

Câu 169 Cho hình vẽ sau đo các góc NMI, MNI, NIM so sánh các góc ấy

Câu 170 Cho góc xÔy=1200 biết tia Oz nằm giữa 2 tia Ox ,Oy  và góc zÔy=500 tính góc xÔz=? . Góc xÔy là góc gì?

(Hết)
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